

Pro advokáty i další pracovníky advokátních kanceláří:

Nepřehlédněte!

Komora zahajuje cyklus školení k používání datových schránek

V souvislosti s povinností advokátů (ze zákona povinně a bez výjimky!) užívat v komunikaci s úřady a pro doručování od 1. 7. 2012 datové schránky, připravila Česká advokátní komora ve spolupráci s Wolters Kluwer ČR cyklus praktických školení. Ač se to nezdá, termín se neúprosně blíží, takže není už opravdu na co čekat.



Školení jsou připravena **nejenom pro advokáty a advokátní koncipienty, ale i pro zaměstnance advokátních kanceláří**, kteří s datovou schránkou budou více než pravděpodobně rovněž pracovat.

Jednotlivé tematické bloky jsou zaměřeny na teoreticko-právní část a hlavně a především na praktické ovládnání datových schránek. Naším hlavním cílem je naučit vás s datovou schránkou správně a jednoduše pracovat. Školit budeme v Praze i v Brně.

První termíny školení vypisujeme již na leden a únor 2012.

26. 1. 2012	Praha, palác Dunaj, školení pro advokáty, advokátní koncipienty
9. 2. 2012	Praha, palác Dunaj, školení pro administrativní pracovníky AK
23. 2. 2012	Praha, palác Dunaj, školení pro advokáty, advokátní koncipienty
30. 1. 2012	Brno, Kleinův palác, školení pro advokáty, advokátní koncipienty
13. 2. 2012	Brno, Kleinův palác, školení pro administrativní pracovníky AK
27. 2. 2012	Brno, Kleinův palác, školení pro advokáty, advokátní koncipienty

Další termíny školení budou průběžně vypisovány. Na našich webových stránkách www.cak.cz v sekci Vzdělávání advokátů naleznete pozvánku s programem a pokyny k přihlašování.

ni. Spolu s přihláškou nám můžete zaslat své dotazy a připomínky, které budou na školení zodpovězeny.

Na závěr jednotlivých školení proběhne panelová diskuse za účasti všech přednášejících. Každý účastník rovněž obdrží tištěný materiál, který bude jakýmsi návodem, jak s datovou schránkou pracovat a na co si dát pozor.

Nenechtejte datové schránky na poslední chvíli, přece jen ne jde o úplně jednoduchou záležitost. Česká advokátní komora je připravena všem, kteří to potřebují, pomoci – nejen těmito školeními, ale publikujeme i návodný seriál praktických rad v Bulletinu (v tomto čísle na str. 12-13), na webu ČAK naleznete na hlavní stránce banner s informacemi jak a co s datovými schránkami a na jaře budeme mít připraven na webu i krátký instruktažní film. Rozhodně vás „v datovkách“ nenecháme utopit, je však zapotřebí z vaší strany naši pomocnou ruku přijmout... I kapacitní možnosti pro školení jsou omezené.

Sledujte nadále News ČAK, webové stránky ČAK (Kalendář akcí a Vzdělávání pro advokáty) a Bulletin advokacie.

❖ vedení České advokátní komory

